5 класс                          урок 101                                            Сравнение десятичных дробей


	I вариант

1. Сравните: 
а) 7,6 и 7,60        б) 9,32 и 9,4 

в) 6,68 и 6,711    г)  1,1 и 1,099.
2. Что меньше: 

а) 8,725 или 8,527        б) 32,87 или 33,99 

в) 4,9 или 4,889            г)  0,2 или 0,201?

3. Что больше:

а) 30,07 или 30,11    б) 5,645 или 5,7

в)  18,26 или 17,26   г) 0,124 или 0,11?

4. Сравните а) 3,1 и 3,066 б) 0,715 и 0,72.

5. Начертите ломаную  MNPK, если  MN=4,3 см, NP=2,8 см, PK=3,7 см.
	II вариант

1. Сравните: 
а) 8,7 и 8,70        б) 5,56 и 5,6 

в) 7,78 и 7,811    г)  2,2 и 2,099.

2. Что меньше: 

а) 7,415 или 7,514        б) 16,68 или 15,77 

в) 8,666 или 8,4            г)  2,301 или 2,3?

3. Что больше:

а) 43,05 или 43,12    б) 21,83 или 20,83
в)  1,6 или 1,539       г) 0,26 или 0,278?

4. Сравните а) 5,089 и 5,1 б) 0,64 и 6,35.

5. Начертите ломаную  ABCD, если  AB=3.5 см, BC=2,6 см, CD=4,7 см.

	III  вариант

1. Сравните: 
а) 14,2 и 14,20        б) 8,7 и 8,608 

в) 10,72 и 10,719    г)  0,095 и 0,1.

2. Что меньше: 

а) 72,03 или 72,18        б) 37,24 или 38,24 

в) 1,3 или 1,237            г) 5,603 или 5,6?

3. Что больше:

а) 8,547 или 8,474    б) 13,13 или 12,99
в)  3,7 или 3,666   г) 0,37 или 0,368?

4. Сравните а) 8,1 и 8,097 б) 0,529 и 0,53.

5. Начертите ломаную  RTDF, если  RT=4,3 см, TD=2,8 см, DF=3,7 см.
	IV вариант

1. Сравните: 
а) 8,6 и 8,60        б) 8,22 и 8,4 

в) 7,68 и 7,711    г)  3,3 и 3,099.

2. Что меньше: 

а) 9,725 или 9,527        б) 42,87 или 43,99 

в) 5,9 или 5,889            г)  0,3 или 0,301?

3. Что больше:

а) 30,08 или 30,12    б) 5,745 или 5,8
в)  19,26 или 18,26   г) 0,134 или 0,13?

4. Сравните а) 3,2 и 3,077 б) 0,815 и 0,82.

5. Начертите ломаную  MNPK, если  MN=3,4 см, NP=1,8 см, PK=3,5 см.
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